

稳经济 保增长 促发展

2023年春风行动暨就业援助月专项服务活动举办

本报讯(记者 马敏) 1月31日,自治区人力资源和社会保障厅、银川市政府在银川中关村创新中心举办2023年春风行动暨就业援助月专项服务活动启动仪式。

月”活动主题是“春风送真情,援助暖民心”。活动期间,各级人社部门将联合工业信息化、民政、交通运输、卫生健康、乡村振兴、工会、团委、妇联、残联等部门,通过政策宣传、岗位推介、对接服务、专场招聘等系列活动,为农民工、就业困难人员等劳动者提供一条龙就业创业服务。

服务活动线上线下参加招聘的企业286家,提供岗位近2万个。春风行动暨就业援助月专项服务活动以来,我区各地已举办线上线下招聘会93场,提供就业岗位3.48万个,达成就业意向2532人,促进企业稳岗留工3.05万人。

助企业正常运转和持续健康发展,让稳就业的“春风”更温暖。活动期间,各级人社部门还将持续聚焦农民工、就业困难人员等重点群体就业,多渠道收集储备岗位信息,积极探索线上、线下、直播带岗等方式,组织召开300余场专场招聘会,预计提供就业岗位15万个,为用人单位和求职人员搭建交流平台,满足广大企业用工需求。

西吉县城乡务工人员乘包机跨省转移就业

本报讯 1月28日,来自固原市西吉县各乡镇的70余名务工人员,在县人力资源和社会保障局院内统一乘车前往务工地,开启了他们的“务工之旅”。

和其他务工人员,乘坐包机包车,分别前往福建厦门市翔安区冠捷电子厂、江苏常州天合新能源光电厂、浙江慈溪洗衣机厂等企业就业。

平潭、厦门、漳州等用工企业15家,为全县城乡劳动力提供一批务工条件好、工资待遇高、社会保障全的就业岗位。

务工人员一年多收入7500多元。“我们计划点对点集中向宁夏区内外用工企业输送务工人员2000人以上,目前已输送外出务工人员100余名。”

为安全、快速、有效地帮助外出务工人员到用工集中地区和集中企业返岗复工,春节期间,西吉县利用劳动力返乡过年时机,启动春风行动,开展就业援助,在吉强镇、兴隆镇等乡镇举行现场招聘会,协调对接福建福州、福清、

国网宁夏电力荣居全区2022年度工业增长突出贡献企业首位

本报讯(记者 王斌 通讯员 徐文涛 周序鹏) 1月31日,从自治区制造强区建设领导小组办公室传来喜讯,国网宁夏电力有限公司荣获全区2022年度工业增长突出贡献企业,位列驻宁央企及各类企业第一。

目的供电工程建设。在服务重点用电项目中,力促中环光伏、江苏润阳、百川新材料等28项重点项目及早投产运行,及早产出效益。

据悉,2022年宁夏全社会用电量达到1249.84亿千瓦时,同比增长7.89%,增速高于全国平均水平4.29个百分点,位于全国各省区第4位、西北五省区第1位。2022年上半年,实现新型电力负荷管理系统建设上线运行,累计接入可控负荷468.35万千瓦,占上年度最大用电负荷的32.28%。

“电力全力帮助停产企业复产,配合各市县服务停产、减产企业尽快恢复生产,主动了解受市场行情影响的31家企业停产原因和涉电诉求,帮助停产企业解决用电困难。推广‘供电+能效服务’模式,指导企业节能提效,降低用电成本。”

金凤区交警开展“校车大体检”

本报讯(记者 王茜) 1月31日,记者获悉,为切实做好校车交通安全管理,全面消除校车安全隐患,银川市公安交通警察分局金凤区二大队开展校车安全大检查。

辆的维护保养等情况。检查中,民警对校车的“四证”(校车许可证、驾驶证、行驶证、交强险)进行一一核验,还对校车车身情况及车内安全装置进行隐患排查。

青铜峡市扎实开展征兵宣传工作

本报讯(通讯员 田峰) 近日,青铜峡市抢抓大学生寒假返乡的黄金时期,采取电视讲话、微信推送、悬挂横幅等多种方式开展征兵宣传活动。

和宣传对象,采取强有力的行动举措推进宣传动员。青铜峡市征兵办工作人员还走街过巷、进村入户,将征兵优待政策送到应征青年及家长手上。

青铜峡市号召古峡儿女积极参军入伍,用实际行动践行强军目标。据了解,该市着力探索市、镇、村(社区)三级联动机制,紧盯优质兵员,层层压茬推进落实。

裕民街道武装部把兵役登记站设在街头巷尾,实行“点对点”精准登记,圆满完成了兵役登记工作。

民政部发布社会组织领域风险防范化解典型案例

新华社北京1月30日电 民政部30日发布近年来各地办理的10个社会组织领域风险防范化解典型案例。

法人登记证书、印章被行政处罚,非法社会组织“圣约家园教会”“伊斯兰学堂”被依法取缔。

这10个典型案例包括广东某联合会违规开展评比表彰被行政处罚,山东某工程质量安全协会因违规收费敛财等行为被撤销登记。

据了解,这些典型案例中,有的对行业协会商会乱评选评奖、涉企违规收费风险起到警示作用;有的对行业协会商会乱收费行为,为减轻市场主体负担、优化营商环境贡献力量。

2023年版重点管控新污染物清单将于3月1日起施行

据新华社北京电 记者日前从生态环境部获悉,《重点管控新污染物清单(2023年版)》将于3月1日起施行。

清单由生态环境部会同工业和信息化部、农业农村部、商务部、海关总署、国家市场监督管理总局等部门联合印发。

新污染物是指排放到环境中的具有生物毒性、环境持久性、生物累积性等特征,对生态环境或者人体健康存在较大风险,但尚未纳入管理或者现有管理措施不足的有毒有害化学物质。

北京加快推进通州区与北三县一体化高质量发展示范区建设

据新华社北京电 记者从北京市发展改革委了解到,北京市积极推进通州区与北三县一体化高质量发展,取得了积极进展。

北京市发展改革委有关负责人表示,北京市将继续把加快建设一体化高质量发展示范区作为纵深推进京津冀协同发展的重大机遇来建设。



1月30日,正月初九,隆德县“上九社火”拜年迎春,精彩的舞狮、划旱船、赶毛驴表演,让在场的观众享受到极具地方特色的文化盛宴。

隆德县作为文化大县,近年来深入挖掘、弘扬传统民俗文化,紧密结合全县重点工作,努力营造积极向上、健康向上的文化氛围。



近日,固原市原州区消防救援大队结合辖区实际,联合固原市交警、综治、社区等部门开展消防通道违法停车专项整治。

马军摄

“百姓所长”的春节坚守

本报记者 王斌

大年初二的清晨,固原市西吉县震湖乡天气格外寒冷。“老苏,我家刚一烧热水,电就跳闸了,你来给看看。”村民李庄胜反映家中供电不稳。

今年是55岁的苏俊鹏在震湖乡供电所工作的第36年。这个春节,他依然选择在岗位上度过,老百姓亲切地称他为“百姓所长”。

1月21日,震湖乡立眉村自乐班排练春节演出节目,但电器频繁跳闸让村党支部书记郭瑞军愁眉不展。正在大家为此事犯难的时候,苏俊鹏和开展春节用电特巡的同事得知情况。

“作为一名老党员,最大的收获是认识了震湖乡的父老乡亲并建立了深厚的友谊,最大的心愿是让老百姓用上放心电、舒心电。”

1987年10月,苏俊鹏成了西吉县震湖乡电管站的一名员工。震湖乡山大沟深,电力工人一天工作下来要步行几十公里。

“用电安全关乎每一个老百姓过年,一点也不能马虎。”用袖子抹了一把脸上的汗水,苏俊鹏说。

天色渐暗,苏俊鹏和同事们在暮色中回到供电所,收拾工具,填写工作日志,工作了一天的他们也卸下了一身的疲惫。



近日,武警宁夏总队机动支队组织开展无偿献血活动,用实际行动接力生命、传递爱心,用热血展示新时代革命军人的责任担当,用行动证明全心全意为人民服务的宗旨。